
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 
Nama Satuan Pendidikan : SMK Negeri 2 Kraksaan 
Mata Pelajaran : Bahasa Inggris  
Kelas/Semester : X / Ganjil 
Materi Pokok : Ask ing  fo r  and g iv ing  opno ins (K.D 3.14 dan 4.14) 
Alokasi Waktu : 2 k a l i p e r t e m u a n m a y a 

 
1. Tujuan Pembelajaran 

Disajikan video, tabel ringkasan tentang ungkapan mengemukan pendapat dan meminta 
pendapat kepada orang lain dan contoh surat mengemukakan pendapat, siswa dapat 
membuat surat formal atau tidak formal yang  berisikan pendapat mereka tentang 
topik yang mereka pilih dengan baik. 

 
2. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran 
2.1. Alat dan Bahan 

2.1.1. Alat : 
Laptop, Jaringan internet. HP Android. 

 
2.1.2. Bahan / Media :  

                   E Learning SMK 2 Kraksaan (Aplikasi Moodle) 
                 

2.1.3. Pertanyaan 
“How to give opinion about the hot issues? 

 
2.2. Siswa berlatih praktik /mengerjakan tugas 

Week 1 : A. Menyimak video yang diunggah oleh guru di  E Learning SMK 2  
Kraksaan tentang mengemukakan dan meminta pendapat. 

B.  Menyimak contoh surat mengemukakan pendapat. 
 

Week        2   :                   Membuat  surat formal atau tidak formal tentang masalah yang sering  
bicarakan oleh banyak orang.   

 
2.3. Siswa mempresentasikan hasil kerja kelompok/individu 

Mengirimkan atau mengunggah hasil kerja melalui tautan yang ada difitur 
Moodle. 

 
2.4. Menyimpulkan dan Penilaian Pembelajaran 

2.4.1. Keseimpulan Pembelajaran 

Memberikan komentar pada tulisan siswa secara interaktif yg ada di fitur 
Moodle. (Open Source Learning Management  System) 

 
2.4.2. Jenis Penilaian 

Penilaian Sikap 

Teknik Penilaian : Observasi selama 1 semester melalui keaktifan di Moodle 

Penilaian Ketrampilan 

Teknik Penilaian : Kinerja (disajikan rubrik penilaian Writing) 

 
 
 

Kraksaan, 15 Juli  2020 
Mangetahui                      Guru Mata Pelajaran 
Kepala Sekolah 
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NIP. 19610804 198711 1 001 NIP.19700822 199703 1 001 

 
*Catatan : Komponen lainnya sebagai pelengkap



 


